2015年10月22日 星期四 编辑 江亚萍 | 组版 刘玉 | 校对 谢正球

2015"星报健康服务进社区"

本周六"作客"汉嘉都市森林小区,名医义诊、免费早餐……等你来



星报讯(王洁 记者 马冰璐) 上周六,2015"星报健康服务进社 区"在滨湖拉开序幕,本周六(10 月 24 日)上午,2015"星报健康服务进 社区"将"作客"蜀山区汉嘉都市森

林小区。 此次活动具体地点在汉嘉都市森林小区广场(汉嘉社居委旁),活动时间为本周六上午9:00-11:00。届时,来自安徽省针灸医院的4位江淮名医张传晔、苏国宏、孙善斌、朱春沁将现场为居民义诊。

除了备受广大居民欢迎的名医义诊外,急救专家也将"坐镇"现场,免费教大伙学习实用的家庭急救知识。"福利"可不止这些哦,活动主办方还组织了一些油烟机厂家进小区为居民免费擦洗油烟机。此外,现场还有免费早餐派送呢!

2015"星报健康服务进社区"由市场星报社联合安徽省红十字会、合肥市瑶海区文明办、合肥市庐阳区文明办、合肥市包河区文明办、合肥市蜀山区文明办、一点送·营养驿站举办,此次活动将为期两个月。



合肥庐阳区对四里河生态公园及河道两侧绿化进行景观提升。此次景观绿化提升面积约18万平方米,投资约3000万元,对原场地景观设施进行修复,新建生态停车场、儿童游乐园区、健康运动区、养生休闲园,形成花径和人行通道,营造一块森林氧吧。 记者 倪路 图

门卫室变成"足疗室" 小区居民不满

星报讯(记者 祁琳) 门卫室没有保安,竟然变成了"足疗室",昨日,家住合肥原八建公司宿舍的居民王先生致电本报热线反映情况。

宿舍位于淠河路与合作化路交叉口,王先生称,原本是有个老人在门卫室的,也做一些保洁工作,可是后来保安不见了,门卫室也变成了足疗室,记者现场看到,朝向大路的玻璃门上贴着"足浴"字样。

王先生称,自从原八建公司改制搬走后,小区就缺乏管理,随后,记者也联系了小区所在辖区团安村社区,一位负责人称,由于一些原因,产权单位不太愿意管这里了,但是管理权没有移交,前期一些问题,像垃圾清运,缺乏保安等,社区帮忙解决了,但这个足疗室问题有些尴尬,暂时没办法管,后期他们也会关注此事。

2015 合肥国际马拉松赛部分道路临时交通管制

星报讯(合交宣记者朱红) 2015合肥国际马拉松赛暨全国马拉松冠军赛将于10月25日在合肥市滨湖新区及环湖大道举行。赛事期间将对部分道路分时、分段采取临时交通管制措施,并对相关道路两侧临时停车泊位予以取消。

具体如下:

1、10月25日3时起,对环湖大道(包河大道至肥东长临河段)实施交通管制。由东向西车辆经撮镇方向绕行;由西向东车辆经肥西县内道路向市区方向绕行。

2、10月25日5时起,对云谷路(包河大道 至环湖北路段)实施交通管制。车辆由云谷路、 包河大道、环湖 北路段绕行。 3、10月25日7时30分起,对包河大道(含高架和地面道路)锦绣大道以南路段实施交通管制。社会车辆沿锦绣大道—徽州大道—线绕行。

4、10月25日7时30分起,根据工作安排及比赛进程,分步骤对中山路(包河大道至徽州大道段)、庐州大道(中山路至紫云路段)、紫云路(庐州大道至广西路段)、广西路(紫云路至锦绣大道段)及相关道路、路口实施交通管制。

5、10月23日22时起至比赛全部结束,取消比赛线路两侧道路临时停车泊位,禁止一切车辆停放,禁止堆放各类物品,避免影响比赛正常进行。



医院为何要乔迁?

助力城市大建设,树立行业新标杆

合肥北大白癜风医院作为安徽省专业白癜风医院,自建院以来不断持续发展,年门诊量及住院病人日益增长,原有医用面积及住院床位已满足不了患者就诊需求,为解决患者看病难问题,同时因城市建设需要,医院原址将改造成地铁3号线项目,医院为构建文明和谐的区域性特大城市作出自己应有的贡献,经卫生主管部门审核同意,医院将于2015年10月24日整体乔迁升级。

乔迁后的医院有何变化?

新起点、高标准,推动全国白癜风规范化诊疗更进一步

升级后的北大将拥有更完善的硬件设施以及便利的交通条件,医院规模扩大近2倍,实际诊疗面积近万平方米。全面导入JCI国际医疗品质认证体系,将开设床位100多张,病房设有普通病房,VIP智能病房;拥有400多平方米的世界卫生组(WHO)标准黄金检验中心;2000平方米的华东地区强大规模光疗中心。北大致力由内而外,从专家到设备,从硬件到软件,从理念到服务,从标准到流程全面升级换代,以新起点、高标准、严要求打造全新的白癜风诊疗模式,满足广大白癜风患者的健康需求,树立白癜风诊疗新标杆,力推全国白癜风规范化诊疗更进一步。

新北大 新典范

更大・更强・更专业

在发展的道路上, 医院乘承" 医德求厚, 医术重道 "的北大精神, 从不曾停止前进的步伐; 在实现梦想的征程中, 北大更不曾停止探索的脚步, 全心致力于白癜风疾病的研究与科学诊疗。2015年, 是北大承上启下、取得更大发展的关键年。乔迁升级的北大在以后的征途中, 将肩负更多的责任, 将更加满足社会的发展需要, 最大化的维护广大患者的利益。会做的越来越好!

让我们一起并肩前行,在不断创新的道路上,共同续写北大新的辉煌,力求以最前沿的科研成果和诊疗技术切实服务于广大白癜风患者,力争成为全国"治白"领导者!

预约就诊 可享受



北京大学附属医院专家李文海教授一对一亲诊



抵用券



6项白斑检查仅60元(原价260元)

预约/咨询 65692323

【感恩回馈/10月24日邀您亲临】

合肥市马鞍山南路与南一环交叉口(南150米) 6工大东门斜对面(市内乘41/51/111/135/145/163/705/902至谢岗站下)